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3anmanus 14. DneKTpoMarHuTHEIE KOJICOAHUS W BOJHBI. DJIEMEHTHI ONTHKH

1. 3apanue 14 Ne 40
Ha pucyHke npuBeieHa IIKaja JJIEKTPOMArHUTHBIX BOJTH. ONpe/ieNiuTe, K KaKoMy BUJTY U3Iy4EHUs OTHOCATCS obnactu 1, 2 u 3
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BHaHMBIA CBeT
1) 1 — peHTreHoBCKOE U3llyyeHue; 2 — raMma-u3ilydeHue; 3 — paauou3iydeHue
2) 1 — paguonsiydeHue; 2 — raMMa-u3IydeHne; 3 — PeHTTeHOBCKOE H3TydeHUE
3) 1 — ramma-u3IyueHue; 2 — pPEeHTIeHOBCKOE H3Iy4eHHe; 3 — paguou3TyyeHne

4) 1 — pagnonsydeHune; 2 — PEeHTTeHOBCKOE M3Iy4YeHHe; 3 — raMMa-u3IydeHHue

2. 3amanue 14 Ne 67
K 371eKTpOMarHuTHBIM BOJTHAM OTHOCSITCSL:

A) BOJHBI Ha TIOBEPXHOCTH BOJBL,

B) panuoBonHbL;
B) cBeToBBIC BOJHEL.

1) Toneko A
2) Tonbko b
3) romsko B
4)buB

3. 3apanue 14 Ne 94
Ha pucyHke mokas3aHbl [OJI0KEHUsI TJIABHOIM ONMTHYECKON OCH JHH3BI (IpsiMast a), mpeaMera S - s

U ero nzobpaxenus ;. CoriacHo pUCyHKY

N 5
1) nmuH3a sBusieTcs coOuparomeit
a

2) nuH3a ABJISETCS paccenBaromeit
3) nmuH3a MOXeT OBITh KaK cOOMpAroIIeii, TAK U pacceuBarOIIEH

4) I/I306pa)KeHI/Ie HE MOXET OBITh TOJIYYEHO € IMOMOUIBIO JIMH3bI

4. 3apanune 14 Ne 121
Ha pucynke noka3zanbl NOJIOXKEHHsI IJIABHOW ONTUYECKOH OCH JIMH3HI (TIpsiMasi  a) npeamMera S s
1

u ero uzobpaxeHnus S;. CornacHo pucyHky

1) nmuH3a sBIIseTCs COOMpArOIeH s

2) nuH3a ABJSAETCS paccenBaroNIeH a
3) AuH3a MOXKET OBITH Kak COOMparoleil, Tak U paccerBaromen
4) m300pakeHre He MOXKET OBITh IMOTYYECHO C TIOMOIIBIO JIMH3HI

5. 3apanme 14 Ne 148
K s1eKkTpoMarHuTHEIM BOJTHAM OTHOCSITCS
A. 3ByKOBBIE BOJIHBI.
b. panuoBoiHBEIL.
B. undpaxpacusie 1yqu.

l_[paBI/IIlel)IM OTBETOM SABJIACTCA

1) Toneko Au b
2) ronsko b
3) Tonsko b u B
4)A,buB

6. 3aganue 14 Ne 175
ﬂBJ’IeHI/Ie JAUCHEpCUU CBETAa O6’b${CH${CT

A. OGpa3oBaHue paayr.
b. Comreunoe 3aTmeHue.

1) Tonbko A
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2) Tonbko b
3)uA,ub
4)uu A, Hu b

7. 3apanue 14 Ne 202

SIBneHue AUCTICPCHUU CBETA UCTIONB3YETCS
A. Jlnis pa3noxeHus CBeTa B CHEKTP MPU NPOXOXKIECHUU COJIHEUHOI'0 JIy4a Yepe3 Ipu3My.
b. [lns u3ameHeHus xoa CBETOBOI'O JIy4a B IEPUCKOIIE.

[IpaBuiibHBINA OTBET:

1) Tonpko A
2) Tonsko b
3)uA,ub
4)uu A, vu b

8. 3aganue 14 Ne 229
N300paxkeHue MpeMETOB Ha CETYATKE I1a3a YeIOBEeKa SBIISICTCS

1) MHMMBIM yMEHBIIEHHBIM

2) nefCTBUTENILHBIM YMEHBIIEHHBIM
3) MHUMBIM NEPEBEPHYTHIM

4) neACTBUTENBHBIM MPSIMBIM

9. 3aganue 14 Ne 256
I/I306pa>1<eHI/Ie npeaMera B paCCGI/IBaIOH_[eﬁ JIMH3C

1) nelcTBUTENEHOE YBEINYCHHOE
2) nefCTBUTENBHOE YMEHBILICHHOE
3) MHEMOE yBEINYEHHOE

4) MHEMOE YMEHBIIIEHHOE

10. 3aganue 14 Ne 310
Ha pucynke nan rpaduk konebaHuii 31eKTpruueckoro Toka. [lepron KonedaHuii COOTBETCTBYET PACCTOSHHIO MEXKIY TOYKAMH
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1) AB
2) AB
3) AT
4) AL

11. 3apganue 14 Ne 337

Ha pucynke mnpuBegeHa cxema xoga Jyded BHyTpu Diaza. KakoMmy pedekty 3peHHs
(Ia7IbHO30PKOCTU WM OJIM30PYKOCTH) COOTBETCTBYET NPHBEICHHBINA XOI Jydel M Kakue JIMH3bI
HYXHBI JUIl OYKOB B 3TOM ciIy4ae?

1) GU30pyKOCTH, JUTS OUYKOB TpeOyeTcs: coOMparolas JINH3a

2) OIM30PYKOCTH, JJIsl OUYKOB TPeOyeTCsl paccenBaromas JTHH3a
3) na’IbHO30PKOCTH, AJIsl OYKOB TpeOyeTcst coOrparomast TuH3a
4) NanbHO30PKOCTH, ISl OYKOB TPeOyeTCs pacCcenBaromas JIMH3a

12. 3aganue 14 Ne 364

Ha PUCYHKE MPUBCJACHA MNIKaJIa JJICKTPOMAarHUTHBIX BOJIH. OHpeIIeJII/ITe, K KakOMy BHOY HU3IYYCHHS OTHOCATCA

3JIEKTPOMArHUTHbIE BOJIHBI C YaCTOTOI 5+ 103 I'Tu.
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1) TOJIBKO K PaJHON3IIyYCHUIO

2) TONBKO K PEHTT€HOBCKOMY H3JTy4YCHHIO

3) K paIHOU3TyUCHHIO U HHPPAKPACHOMY U3ITYUCHHIO

4) K ynpTpadroIeTOBOMY U PEHTT€HOBCKOMY U3ITyYCHHUIO

13. 3aganmne 14 Ne 418
Jlya cBera mamaeT Ha IUIOCKOE 3€pKAJIO. YTOI MEXIy MaJaloliM JIy9OM M OTPXEHHBIM yBemmumwin Ha 20°. Yrom Mexmay
3€pKAJIOM U OTPAXKEHHBIM JIyUOM

1) yBenuunncs Ha 10°
2) yBemmamics Ha 20°
3) ymenpiumics Ha 10°
4) ymensumicst Ha 20°

14. 3aganue 14 Ne 472
[Ipenmer HaxomuTCs Ha paccTosTHUU 4 F 0T cobuparoieit 1uH3kL. M300paxkeHne npenmera B IMH3E OyIeT

1) MHAMBIM YBETUUCHHBIM

2) MHUMBIM YMEHBIIEHHBIM

3) MefCTBUTENBHBIM YBEIUNICHHBIM
4) nefiCTBUTENBHBIM YMEHBIICHHBIM

15. 3aganue 14 Ne 499

K »1eKTpOMarHuTHEIM BOJTHAM OTHOCSITCSI
A. 3BYKOBBIC BOJIHBI

b. panuoBonHbI

B. nndpaxpacusie ryan

HpaBI/IHLHLIM OTBCTOM SABJISCTCA

1) Tosbko A

2) Tonbko b

3) Tonsko b u B
4)A,buB

16. 3aganue 14 Ne 526
N300pakeHue MpeMEeTOB Ha CETYATKE I1a3a sSBISETCS

1) MHUMBIM MIPSIMBIM

2) MHUMBIM NIE€PEBEPHYTHIM

3) neiicTBUTENBHBIM IPSIMBIM

4) nefiCTBUTENBHBIM NIEPEBEPHYTHIM

17. 3aganue 14 Ne 553
Ha pncyHKe anBeﬂeHa mKajaa 3He](TpOMaFHI/ITHbIX BOJIH. OnpeuenMTe, K 1<a|<0My BI/Illy I/ISJ'ly'-[eHI/ISI OTHOCATCA

9JIEKTPOMAarHUTHbIE BOJIHBI C YaCTOTOM 3 - 103 ITo.
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1) TOJIBKO K PaJHON3IIyYCHUIO
2) TOJIBKO K PEHTT€HOBCKOMY H3JIy4YCHHIO

3) K paanoU3IIydeHHIO 1 UHPPAKPACHOMY H3IIy4YCHHIO

4) K ynpTpadHoIeTOBOMY U PEHTT€HOBCKOMY U3ITyYCHHUIO

18. 3aganue 14 Ne 580
Ha pucyHke n300pakeHbl TOYEUHBIH UCTOUHUK CBeTa L, peaMeT K U 3KpaH, Ha KOTOPOM IMOJIYYaroT

TeHb OT npeameTa. [lo Mepe ynaneHus mpeaMera oT HICTOUHHMKA CBETA U IPUOIMKEHHS €70 K IKpaHy

1) pa3meps! TeHH OYIyT yMEHBIIATHCS
2) pa3Mepsl TeHH OyIyT yBEIUUUBATHCS
3) rpaHuLbl TeHU OyIyT pa3MbIBaThCA

4) rpaHHUIBI TEHU OyyT CTAHOBUTHCS OoJiee YETKUMHU arpan

19. 3ananue 14 Ne 634
[To MexxayHapOAHOMY COINIAILICHUIO JUTMHA BOJIHBI, HA KOTOPOH cyna nmepenaioT currai oexcteust SOS, pasna 600 M. Yacrora

nepeiaBacMoro Curaajia paBHa
1) 2 MI'u
2) 200 kT

3)5MI'u
4) 500 Tt

20. 3aganue 14 Ne 661
Ha kakoM 13 pHCYHKOB MPaBUIIbHO [TOKA3aH X0/ Jy4a, POXO/SIIEro Yepe3 CTEKIITHHYIO IIACTHHY, HAXO/IAILYIOCS B BO3ayxe?
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21. 3apanue 14 Ne 688
Ha pucynke u300pak€H X0[ MaJArOMIero Ha JUH3Y Jiyda. XO/y MPOLIEIIero yepes JIMH3Y JIy4a COOTBETCTBYET ITyHKTHPHASI

JINHUA
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D1
2)2
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22. 3amanue 14 Ne 715

W3 Bo3zmyxa Ha MOBEPXHOCTH BOJBI MajaeT dyd ceera. Ilox cmoem Boasl pacmosaraercst cTekiao. M3BecTHO, 4TO MmoKasaTensb
TIPEJIOMIICHHS CTEKIIa OOJIBIIIE TTOKa3aTeN sl IpeIoMIeHNs BoAbl. Ha kakoM prCyHKe NMpaBMIBHO H300paEH X0 CBETOBOTO JTyda?

/ BOIYX / BOBILYX

| BOa t BOA

CTEKIO CTEKJIO

©) @
/ BOYIYX / BOZIYX

BOJIA BOIA

~ CTCKIIO CTCKJIO

1
2)2
3)3
4)4

23. 3amanue 14 Ne 742
Ha ToHKyI0 cOOMpAIOILyIO JIMH3Y MajaeT Jiyd cBeTa. B KakoM HarpaBJIeHUH JIyd TOWAET TOCIe I

BBIXO/1a U3 JIUH3bI? s
D1 Ei :
2)2 F AR ﬂ\i'\-
3)3 1
4)4 :

24. 3ananue 14 Ne 796
Ha pucyHkax moka3aHa TOHKas coOuparolias JMH3a, HaXoAasmiascs Ha JUHUA AA, M e€ DIaBHas ONTHYECKAas OCh

(ropu30HTaBHAS yHKTHUPHAS JHHUS). X0/ JIyda cBeTa 1 depes 3Ty IMH3Y H300pakeH

——
Puc. | Pric. 2

1) mpaBUIBHO TOJIBKO Ha puc. 1

2) IpaBUILHO TOJIBKO HA pHC. 2

3) npaBuUJIbHO U Ha puc. 1, 1 Ha puc. 2
4) HenpaBWIBHO U HA pHC. 1, ¥ Ha pHC. 2

25. 3amanue 14 Ne 823
Ha pucyHkax mokazaHa TOHKAas pacCeMBAONIasi JIMH3a, HAXOIMIIAscs Ha JMHUM AA, ¥ e€ IIaBHas OITHYECKas OCh

(ropu3oHTaIbHAS MMyHKTHUPHAS JHHUS). X0 JTyda cBeTa | depes 3Ty JTUH3Y H300pakEH
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Puc. 1

1) mpaBUIBHO TONBKO Ha pHC. 1

2) npaBHIBHO TOJIBKO Ha pUC. 2

3) nmpaBWIBHO U Ha puC. 1, 1 Ha puc. 2
4) HenpaBUIJIbHO U Ha pHC. 1, U Ha puc. 2

26. 3aganue 14 Ne 850
Ipeamer ABCD otpaxkaeTcs B IIIOCKOM 3epkaie. M3o0paxenue AB)C)D; 3toro npeaMera B 3epKajie IpaBHIbHO OKA3aHO

Ha PUCYHKE
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27. 3amanue 14 Ne 877

M300pakeHue mpeIMeTa B INIOCKOM 3epKajie

1) meiicTBUTENBHOE, IEPEBEPHYTOE, YBETUICHHOE

2) nNelCTBUTENBHOE, IPSIMOE, B HATYPAIIBHYO BEITHYHHY
3) MHUMOE, TIEpeBEPHYTOE, YBEITHMUCHHOE

4) MHEMOE, TIPSIMOE, B HATYPAIBHYIO BETHUUHY

28. 3aganue 14 Ne 914
Ha pucynke n3o0paxeHsl ontuueckast ocb QO] TOHKOIT JIMH3bL, IPEAMET A U ero u3obpakeHue A;, a TaKXKe X0J IBYX JIy4ei,

Y4YacTBYIOIIHX B (POPMHUPOBAHUN H300PaXKSHUSL.

CornacHo pUCYHKY (HOKYC JIMH3bI HAXOIUTCS B TOUKE
1) 1, mpuuém nuH3a gBisieTcs: coOuparomeit
2) 2, npu4éM JIMH3A SBIIIETCS] COOMpPAIOIeH

3) 1, mpuuéM MH3a ABISIETCS paccenBaroIIei
4) 2, npruéM JIIH3A ABIISETCS paccenBaromeit

29. 3amanue 14 Ne 975
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Ha xakom 13 npuBeI€HHBIX HIKE PHCYHKOB NMPABIUIIBHO MOCTPOEHO H300pakeHNE MpeIMeTa B IIIIOCKOM 3epKaie?
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30. 3aganue 14 Ne 1002
Ha kakom 13 npuBeI€HHBIX HIKE PHCYHKOB MPABUIIBHO MOCTPOCHO M300pakeHHE MpeIMeTa B IIIOCKOM 3epKaiie?

3) HaXOAWTCS HA PACCTOSHUU 4 M OT S
4) oTCyTCTBYET

9!
2)2
3)3
4)4
31. 3apnanue 14 Ne 1065
Ha pucynke mnoka3aHo Iulockoe 3epkajo 3 M TOYEYHBIH MCTOYHHUK .S.
VI306pakeHue 9TOr0 HCTOYHHUKA 3
b
1) HaxoauTCs Ha paccTosHUH 1,5 M oT S “-.\ :
2) HaXOJMTCS HA pacCTOSAHUM 3 M OT S 4 N;\ : | ,5 M
1
* g

32. 3aganue 14 Ne 1092
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Ha pucynke nokazaHo III0CKOE 3epKajio 3 M TOYSYHBIH UCTOUHKK S. M300paskeHne 3TOro HCTOYHHKA

1) HaXOAWUTCS HA PACCTOSHUU 2 M OT S

2) HaXOJUTCS Ha PAaCCTOSIHUM 3 M OT S 3
3) HaxOAMUTCS HAa pacCTOSHUA 4 M OT S

4) oTcyTCTBYET

e g

2M

33. 3aganue 14 Ne 1149
Ha xaxkoMm U3 NpHBEAEHHBIX HI)KE PUCYHKOB MPABHJIBHO IOCTPOSHO M300pa)keHHE JiepeBa B BEPTHKAIBGHO PACIIOIOKEHHOM

TIOCKOM 3epKaie?

@ @

D1
2)2
3)3
4)4

34. 3aganue 14 Ne 1176
Ha xakoM W3 TNPHBEIEHHBIX HHXKE PHCYHKOB MPABUIIBHO TOCTPOEHO HM300pakKeHHE COOAYKH B BEPTHKAILHOM ILIOCKOM

3epkane?
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35. 3aganue 14 Ne 1203

3a TOYeUHBIM UCTOYHHKOM CBeTa S Ha pacctossHuu /= 0,2 M OT HEro MOMECTUIIH KapTOHHBIM KPYT THa-
merpom d = 0,1 m. Kakoif quamerp MMeeT TeHb OT 3TOr0 Kpyra Ha dKpaHe, HaXO[sIIeMCs Ha pacCTOsiHul L
= 0,4 M 3a kpyrom? IlimockocTH Kpyra ¥ 3KpaHa MapauieNibHbl APYT APYTY U MEPICHIUKYISIPHBI JIUHHH, d

TIPOXOAAIIEH Yepe3 NCTOUHNK H IIEHTP KpyTa.

1)0,2 M

2)0,3 M ! L
3)04 M 4
4)0,6 M

36. 3ananue 14 Ne 1230

3a TOYEeUHBIM UCTOYHUKOM cBeTa S Ha pacctosHuu /= 0,1 M OT HEro OMECTUIIN KapTOHHBIN KPyT IHa-
metpoM d = 0,15 m. Kakoii tuamerp MMeeT TeHb OT 3TOr0 Kpyra Ha SKpaHe, HaXOAAIIeMcsl Ha pacCTOSHUN L
= 0,2 M 3a kpyrom? IliiockocTu Kpyra ¥ 3KpaHa MapauleNibHBI APYTr APYTY U NEPHEHIUKYISAPHbBI JIUHHUH, d
TIPOXOAAIIEH Yepe3 NCTOUYHNK U IIEHTP KpyTa.

1)30 cm

2) 40 cM ! L
3)45 cm e
4) 60 cm

37. 3apanme 14 Ne 1257
Ha pucynke nokasanbl coOuparonias JuH3a, e€ rnapHas ontudeckas ocb O) 0,, xon 1yya AA; A, (10 1 110CIIE JIMH3BI), @ TAKKE

npsaMas CC|, Npoxoadmas yepe3 ONTUYECKUH HEHTp JIMH3bL B Kakoif n3 0003HAaueHHBIX Ha PHCYHKE TOYEK HaxoauTcs (okyc

JIUH3BI?

(@)

1) B Touke 0
2) B Touke 1
3) B TOuKe 2
4) HU B OJJHOM U3 yKa3aHHbBIX TOYEK

38. 3ananue 14 Ne 1284

Ha pucynke nokasaHsl paccenBaromas a1H3a, €€ rnaBHas ontudeckas ock O 0, X0 Jiyda y 4
AA|A, (1o u mocne JMH3BL), a Take npsamas CCj, IPOXoAslas 4epe3 ONTHYECKUH LEHTp
nuH3BL. B Kakoit 3 0003HaueHHBIX HA PUCYHKE TOYEK HAXOJUTCS (OKYC JTHMH3BI?

1) B Touke 0 0,
2) B Touke 1
3) B TOUKE 2
4) HY B OJJHOM M3 YKa3aHHBIX TOYCK

39. 3apanue 14 Ne 1320
Jlyd cBeTa NmepexouT U3 CTeKJIa B BO3/IYX, IPEJIOMIISISICE HAa TPAHUIIE pasziena ABYX cpef (CM. PUCYHOK). R
Kaxkoe 13 HanpaByieHui 1—4 cOOTBETCTBYET NPEIOMICHHOMY JIy4dy? L4 3

D1
2)2
3)3
4)4

40. 3apanue 14 Ne 138
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Koténok Oexxut k minockomy 3epkaiy 3 co ckopocteio V = 0,2 m/c. Camo 3epkajio 3
JIBIKETCS B CTOPOHY KOTEHKA co ckopocThio u = 0,05 m/c (cM. pucyHok). C Kakoi CKOpo- —
CTBIO KOTEHOK MPUOIIKAETCS K CBOEMY U300pakKEHHIO B 3epKaie? ‘"

1) 0,5 m/c
2) 0,45 m/c
3) 0,3 m/c
4) 0,25 m/c

41. 3ananue 14 Ne 1411

KoTéHok OSXHUT K MIOCKOMY 3epkaiy 3 co ckopocthio V = 0,3 m/c. Camo 3epkayio 3
IIBIDKETCS B CTOPOHY OT KOTEHKA co ckopocThio u = 0,05 M/c (cM. pucyHok). C Kakoit cko-
POCTBIO KOTEHOK MPUOIIIKACTCS K CBOEMY H300paKEHHIO B 3epKaje? "

1) 0,2 m/c
2) 0,25 m/c
3) 0,5 m/c
4) 0,55 m/c

42. 3amanue 14 Ne 1488
JInn3a, PokycHOe paccTosiHHE KOTOpoi F, maér AeHCTBHUTENBHOE YBEIMUECHHOE M300paxkeHue mpeamera. Ha kakom paccrosi-
HHU OT JINH3bI HAXOAUTCS TIPEeAMET?

1) mexny Fu2F
2) 6onbiem 2 F
3) meHbie F

4) paBHOM 2 F

43. 3apanue 14 Ne 1515
Ha pucynke n3o0paxensl ontuueckas ocb OO TOHKOHU JIMH3bL, IpeAMET A U ero u300paxkeHue A;, a Takke Xox ABYX JydeH,

YYaCTBYIOIIUX B 00pa30BaHUU H300PaKEHHUS.

A

CorylacHO PHCYHKY ONTHYECKHI LIEHTP JIMH3bI HAXOJUTCS B TOUKE

1) 1, mpuuém nuH3a gaBisieTcs coOuparomeit
2) 2, npuyéM JIMH3A SBJISETCS COOMPAIOIIEH
3) 1, mpu4éM JTMH3A SBISIETCS PaCcCEHBAaIOIICH
4) 2, npuuéM JIMH3a SBJISIETCS paccerBaroIIeh

44. 3ananue 14 Ne 1542
Tonkast coOuparomias TuH3a, POKYCHOE paccTOsiHUE KOTOpol F, maéT MHMMOE H300paxkeHre npeaMera. Ha kakoMm paccTossHUN
OT JIMH3bI HAXOUTCSI PeIMET?

1) menbmme F

2) 6omabiue Fu menble 2 F
3) paBHOM 2 F

4) 6onbiue 2F

45. 3apanue 14 Ne 1575

K »>11eKTpoMarHUTHBIM BOJTHAM OTHOCSITCSL:
A. BOJHBI Ha OBEPXHOCTHU BOJBL.

b. panuoBonHBI.

B. cBeToBbIE BOIHEL.

2018-09-11 10/11


https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=1411
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=1488
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=1515
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=1542
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=1575
https://phys-oge.sdamgia.ru

O6pasosarenbHblii mopran «PEITY OI'D» (https:/phys-oge.sdamgia.ru

[IpaBuiIbHBIN OTBET:

1) Tonbko A
2) Tonsko b
3) Toabpko B
4)buB

46. 3apanue 14 Ne 1602

Ha PUCYHKE IPUBEACHA LIKaJIa 3JICKTPOMAarHuTHBIX BOJIH. yKa)KI/ITe, K KaKkOMY BUAY HU3JTYUCHUSI OTHOCATCA obsactu 1, 2u3.

TACTOTA
= = = = = = 2|2 &2 £
T = g = B E|= = - = -
2 - 5 - ® 2|22 == ] Lanoa-
Ala|m == & HiTyqeHHe
Pamsomsmyaerme | 3
1 7

Brmmient cEeT

1) 1 — ynprpadmoneroBoe uzinydeHue; 2 — HHPpaKpacHOE U3ITyUCHHE; 3 — PEHTTCHOBCKOE H3ITyUCHUE
2) 1 — undpakpacHoe u3nydeHue; 2 — yapTpaproIeToBOE H3ITyUeHUE; 3 — PEHTTCHOBCKOE H3JTyueHUe
3) 1 — peHTreHOBCKOE H3TyueHHe; 2 — HH(paKpacHOe H3ITydeHHne; 3 — yIbTpadHOJIETOBOE H3ITydeHHE
4) 1 — peHTTeHOBCKOE H3ITyUYeHHe; 2 — yIbTpadHoIeTOBOE H3NyUeHHe; 3 — HH(paKpacHOE H3TyueHHe

47. 3apanue 14 Ne 1629

3aKoH MPSMOIMHEHHOTO PacIpOCTPaHEHUS CBeTa OOBICHAET
A. oOpa3oBaHHe TCHU
b. conneunoe 3aTmeHune

[IpaBuiIbHBIN OTBET:

1) Tonbko A
2) ronsko b
3)uA,ub
4)uu A, vu b

48. 3amanue 14 Ne 1656
Ha pucynke u300pakeHbl TOUEUHBIM UCTOYHUK cBeTa L, peamer K W 3KpaH, Ha KOTOPOM IIOJTy-
YaloT TEHb OT MpeaMeTa. [Ipyu Mepe yaueHuss HCTOYHHUKA OT MPEMeTa U 9KpaHa (CM. PUCYHOK)

1) pa3meps! TeHH OyOyT YMEHBIIATHCS
2) pa3Mepsl TeHH OyIyT yBEIUUUBATHCS N
3) rpaHULbI TeHH OyIyT pa3MBIBAThCS K
4) rpaHHUIBI TEHU OYIyT CTAHOBUTHCS OoJiee YETKUMHU

FKpaH

49. 3ananue 14 Ne 1693
Kakast 13 mpeacTaBiIeHHBIX Ha PUCYHKE CXEM X0J1a MapajieIbHOTO MyYKa Jy4eil COOTBETCTBYET CIIydaro TalbHO30PKOTo Tia3a?

n 2) \ 3) TN 4) :§
E/ i / ié % =

Ha pucynke uzobpaxens! Tpu npeamera: A, b u B. M300paxenne kakoro(-ux) npeamera(-oB) B TOHKOH coOUparomieii uH3e,
(okycHOe paccTosiHEe KOTOPOit F, OyeT yMEHbIICHHbBIM, IEPEBEPHYTHIM U ACHCTBUTEIBHBIM?

1) Tonbeko A
2) Tonbko b
3) romsko B
4) Bcex TPEX MpeaMeToB
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